



三人簽名簽到手軟。



大馬市民爭相與譚俊彥握手。



左起：陳山聰、林夏薇與譚俊彥讚大馬粉絲熱情。

# 「兩王一后」冀合作拍劇 山聰再戰樂壇 瞄準大馬開騷

譚俊彥、陳山聰與林夏薇讚大馬觀眾很熱情，很開心於農曆新年前在當地跟大家迎新春，真正感受大馬濃厚的新年氣氛。他們首先出席位於大馬 Pavilion KL 舉辦的「視帝視后見面會」，問3人會否想合作拍劇？他們異口同聲表示想，薇薇說：「我們真的討論過，我想做卧底，因為我過去大都是演好人的角色，做卧底可以是好人也可以是壞人，有更多挑戰性。」山聰則稱想演賣魚小販：「想要站在街上擺攤賣魚，感覺很不錯。」

他們在見面會上除了和粉絲互動玩遊戲，又各自唱一首歌曲，山聰和譚俊彥更走落台與觀眾近距離接觸，將現場氣氛推至頂點。此外，《中年好聲音3》新馬區參賽者蕭偉倫、劉家溢、何平秋、王鄭浚仁及劉傳民等亦

輪流上台唱歌，令現場觀眾聽出耳油。

## 譚俊彥想演薇薇爺爺

之後他們出席第二場在 Sunway Velocity Mall 舉行的「TVB 粉絲見面會」，同樣吸引大批粉絲撐場。問到今年工作安排？山聰表示去年在港舉行個人音樂會，今後會繼續舉行，並問現場觀眾會否支持他到大馬開騷？全場大聲回應「會」，他即稱信心大增。譚俊彥透露有一首新歌，不過與他合唱的胡定欣不在場，希望下次有機會和定欣一起來大馬獻唱。薇薇希望今年有份參演的劇集及自己的生意均有好成績。

接着譚俊彥、薇薇與山聰舉行「線上見面會」，對於未來最想挑戰

的角色，譚俊彥笑言想演薇薇的爺爺，後來才解釋想拍穿越劇，山聰即笑言想演薇薇的孫子。主持問他們最想跟哪位藝人合作？譚俊彥直言是「阿姐」汪明荃，並呼籲大家記得收看阿姐主持的年初一賀歲特備節目。薇薇坦言最想跟呂良偉合作，覺得這個組合很新鮮，相信觀眾會期待。山聰則稱：「真的很想和譚俊彥與薇薇合作，因為太久沒合作了，最後一次和譚俊彥合作是《十八年後的終極告白》，薇薇則是《乘勝狙擊》。」



網民認為黃凱芹(左圖)的評語不到位，相反陳奕仁(右圖)較能指出參賽者的缺點。



## 黃凱芹任《中年3》評審 網民嫌唔稱職

《中年好聲音3》「元老評審」之一的伍仲衡被飛出節目後，換上陳奕仁和黃凱芹任嘉賓評審，但不少網民認為黃凱芹的表現麻麻，指他雖然唱歌好聽，但感覺有點自戀，不適合做評審：「黃凱芹講嘢講去啲幾句」、「最唔好嘅地方係經常講『我唔係好知你之前唱成點點點』！其實剩餘嘅參賽者已經唔多，點解接呢個評審job之後，唔去聽一

聽佢咁過住比賽嘅片段呢」等。

另有網民指換走伍仲衡，令評審們畀分變得更手鬆，又指伍仲衡懂得搞氣氛，帶歡樂給大家，但暫時新評審未能做到：「冇咗伍仲衡，氣氛冇咁搞笑啲」、「陳奕仁幾好，但有伍仲衡搞笑啲」等。亦有不少網民讚海兒與劉美君的評語到位，希望節目組邀請兩位女士再做評審。

## 展鵬夫婦公然耍花槍

陳展鵬與單文柔日前夫妻檔上陣拍廣告，可謂寓工作於拍拖。拍攝當日，兩公婆以3個造型上陣，「愛妻號」展鵬每次見到老婆換新造型，都忍不住讚「真係幾靚啲」、「幾Sharp啲」等，單文柔撒嬌說：「你識唔識讚人嘍？我唔要『幾』，要講『好靚』！」擺明耍花槍放閃。單文柔透露為了以最佳狀態拍攝，事前下了苦功：「之前我好不容易水腫，成日俾網民影到我，然後估我有BB，真係好尷尬！好彩拍攝前乖乖努力『做機』消腫，影起相上嚟都自信好多。」



陳展鵬與單文柔拍廣告奉旨晒恩愛。

## 凌文龍首演反派嗌過癮



凌文龍的角色造型夠晒陰沉。

凌文龍(小龍)於跨時空罪案劇《太陽星辰》飾演冷氣維修員麥志鴻，患上認知障礙及性格偏執。首次飾演反派的他指角色富有層次感，甚具挑戰性：「麥志鴻曾經住過精神病院，喺第一集就俾陳偉霆飾演楊光耀追查為兇殺案嫌疑犯，有好多場景細緻嘅表達，都係我同陳偉霆一齊創作，過程過足戲癮。」對於電視劇於農曆新年期間在無綫播出，小龍笑言：「過年食到飽飽滯滯，梗係睇《太陽星辰》估吓兇手，動動腦筋消吓滯。」